
ISTANZA DI TRATTAZIONE IN PUBBLICA UDIENZA 
 
 
 
 
 
 

Commissione tributaria 
provinciale di ..................... 

 
 
 
 
 
 

ISTANZA DI TRATTAZIONE IN PUBBLICA UDIENZA 
 
 

Il Sig. ..................... nato a ..................... il ..................... residente a ..................... via ..................... n. .............. 
codice fiscale ....................., casella PEC 
 
 

(oppure) 
 
 

La società ..................... (denominazione, sede legale, codice fiscale, casella PEC) in persona del proprio legale 
rappresentante Sig. ..................... (codice fiscale .....................), nato a ..................... e residente a ..................... in 
via ..................... 
Rappresentato/a e difeso/a – giusta procura alle liti rilasciata a margine del ricorso introduttivo – dal 
Dott./Rag. ..................... (codice fiscale, numero fax, casella PEC), iscritto all’Albo ....................., con studio in 
....................., via ..................... presso il quale il ricorrente è elettivamente domiciliato ai fini del giudizio. 
 
 

PREMESSO 
 
 

che, in data ..................... ha depositato presso la segreteria di Codesta Commissione ricorso, con n. .............. del 
Registro Generale Ricorsi (RGR), assegnato alla Sezione n. .............., contro avviso .............. (indicare l’atto 
impugnato) n. .............., emesso dall’ufficio (o Direzione provinciale) .............. e notificato il .............., in materia 
............................ per l’anno ..............; 
che ha ricevuto in data .............. avviso di trattazione della controversia per il giorno .............. ad ore .............. 
 

Per i suesposti motivi 
 
 

CHIEDE 
 
 

a Codesta Commissione che la controversia di cui trattasi sia discussa in pubblica udienza, ai sensi dell’art. 33 co. 
1 del DLgs. 546/92. 
 
 
 

Luogo e data      Firma del difensore 
 ........................... .................................. 
 
 
 
 
 
 

Se la richiesta è proposta in un processo ove il ricorso (di primo grado o di appello) è stato notificato a controparte sino al 6.7.2011, 
occorre applicare la marca da bollo di euro 14,62. Se, invece, il ricorso (di primo grado o di appello) è stato notificato dal 7.7.2011, la 
richiesta non sconta alcuna imposta, in ragione del fatto che è già stato pagato il contributo unificato in occasione della costituzione 
in giudizio 


	istanza di trattazione in pubblica udienza

